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聞いたことがあり、実際に自分で行動したことがある

聞いたことがあり、意味も理解している

聞いたことはあるが、意味はよくわからない

聞いたことがない

５．ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）について（問１３～問１５） 

問１３ 「ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）」という言葉を聞いたことがありますか。 

【あてはまるもの１つに○】 

（ｎ＝2,301） 

（１）全体的傾向 

「聞いたことがあり、実際に自分で行動したことがある」、「聞いたことがあり、意味も

理解している」、「聞いたことはあるが、意味はよくわからない」と回答した人を合わせ

た割合が 87.6％となっており、「聞いたことがない」は 12.4％となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳では、「聞いたことがあり、実際に自分で行動したことがある」と回答し

た人の割合が 28.0％と他の年代と比べて高くなっている。また、「聞いたことがない」

と回答した人は０人であった。 

20 歳代から 60 歳代では、「聞いたことがあり、意味も理解している」と回答した人

の割合が 38.4％～48.6％と最も高くなっている。 

70 歳以上では、「聞いたことがない」と回答した人の割合が 26.7％と他の年代と比

べて高くなっている。 
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＜問１３で「聞いたことがあり、実際に自分で行動したことがある」と回答した方にお聞きします＞ 

問１４ 「ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）」について、自分で行動したきっかけとなったものは何

ですか。 

【あてはまるものを３つまで選びその番号を記入】 

（ｎ＝381） 

（１）全体的傾向 

「テレビ・ラジオ」と回答した人の割合が 57.7%と最も高くなっている。次いで「勤

務先の業務や学校の授業」が 50.4%となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

20 歳代では、「SNS」と回答した人の割合が 23.3％と他の年代と比べて高くなって

いる。また、20 歳代以下では、他の年代と比べて「テレビ・ラジオ」と回答した人の割

合が低くなっている。 

40 歳代では、「Web」と回答した人の割合が 22.7％と他の年代と比べて高くなって

いる。 

70 歳以上では、「新聞」と回答した人の割合が 59.6%、「雑誌・パンフレット」が

42.3%、「家族・友人や知人の勧め」が 19.2％と他の年代と比べて高くなっている。 

  

テレビ・ラジ

オ
新聞

雑誌・パンフ

レット
Ｗｅｂ ＳＮＳ

家族・友人や

知人の勧め

勤務先の業務

や学校の授業
イベント

市役所の出前

講座
その他

18歳、19歳 (n=7) 28.6 － － 14.3 14.3 － 85.7 14.3 － －

20歳代 (n=30) 23.3 3.3 3.3 3.3 23.3 6.7 76.7 － － －

30歳代 (n=43) 44.2 － 2.3 18.6 14.0 9.3 60.5 16.3 － －

40歳代 (n=66) 54.5 18.2 10.6 22.7 12.1 6.1 53.0 9.1 － 3.0

50歳代 (n=92) 50.0 18.5 9.8 14.1 12.0 7.6 60.9 5.4 － 3.3

60歳代 (n=88) 73.9 43.2 23.9 10.2 4.5 9.1 44.3 6.8 2.3 5.7

70歳以上 (n=52) 80.8 59.6 42.3 9.6 3.8 19.2 13.5 7.7 7.7 1.9

全体 (n=381) 57.7 26.8 16.0 13.6 10.2 9.4 50.4 7.6 1.6 2.9
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問１５ ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）」の１７のゴール（目標）のうち、豊橋市の取り組みとして

特に重要だと思うものはどれですか。 

【あてはまるものを３つまで選びその番号を記入】 

（ｎ＝2,278） 

（１）全体的傾向 

「住み続けられるまちづくりを」と回答した人の割合が 53.8%と最も高くなっている。

次いで「すべての人に健康と福祉を」が 45.2%、「働きがいも経済成長も」が 24.8%

となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳では、「海の豊かさを守ろう」と回答した人の割合が 36.0％、「陸の豊か

さも守ろう」が 20.0％と他の年代と比べて高くなっている。 

20 歳代から 40 歳代では、「働きがいも経済成長も」と回答した人の割合が 33.3～

39.2％と他の年代と比べて高くなっている。 

30 歳代では、「質の高い教育をみんなに」と回答した人の割合が 35.4％と他の年代

と比べて高くなっている。 

60 歳代、70 歳以上では、「気候変動に具体的な対策を」と回答した人の割合が 22.8％、

23.1％と他の年代と比べて高くなっている。 
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18歳、19歳 (n=25) 4.0 8.0 16.0 20.0 － 4.0 12.0 20.0 16.0 － 64.0 8.0 4.0 36.0 20.0 8.0 4.0

20歳代 (n=141) 20.6 6.4 36.9 25.5 5.7 9.2 12.8 33.3 10.6 8.5 51.8 7.1 8.5 13.5 7.1 5.7 2.1

30歳代 (n=212) 17.9 3.3 30.7 35.4 8.0 13.7 9.9 39.2 10.8 5.7 51.4 8.5 8.0 17.9 5.2 6.6 1.4

40歳代 (n=330) 19.7 4.5 34.2 22.4 4.8 8.2 11.8 35.2 16.7 10.0 54.5 10.0 17.0 19.1 6.1 5.5 2.4

50歳代 (n=415) 18.8 4.3 45.3 17.3 5.3 5.3 14.0 25.5 14.0 8.2 56.9 11.1 17.8 18.8 6.3 8.7 1.4

60歳代 (n=479) 23.0 4.8 51.6 15.9 4.4 9.4 14.0 21.1 12.9 7.7 48.9 15.2 22.8 17.7 4.4 9.8 0.8

70歳以上 (n=655) 22.9 6.7 53.9 13.0 2.0 14.7 14.8 15.6 13.6 9.5 55.7 16.6 23.1 14.4 4.0 11.5 0.9

全体 (n=2,278) 20.9 5.3 45.2 18.7 4.3 10.4 13.4 24.8 13.6 8.5 53.8 13.0 18.6 17.1 5.3 8.9 1.4
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